
曙川小学校教育目標 
笑顔一杯、夢一杯！！ 

未来を切り拓く、チャレンジする「曙小っ子」 

めざす子ども像（曙川南中学校区） 
知・徳・体の調和のとれた子どもの育成 

★学習意欲のあふれる子ども  ★いのちを大切にする子ども 

★健やかで心豊かな子ども 

 

 

 

日 曜 １１月行事 その他 

1 金 ５年遠足  

2 土    

3 日 文化の日 市民スポーツ祭  

4 月 振替休日 市民スポーツ祭予備  

5 火 ２年遠足 放課後学習（１、５、６年） 諸費振替日① 

6 水 ３年出前授業 クラブ活動  

7 木 連合運動会 放課後学習（２、３、４年）  

8 金 ５年遠足（予備）  

9 土   

10 日   

11 月 委員会 避難訓練（予備） モアレ検診（５年）  

12 火 こころの劇場（６年） 放課後学習（１，５、６年）  

13 水 ５年工場見学 １３：３０下校  

14 木 ３年遠足（予備） 放課後学習（２年）  

15 金 １年遠足  

16 土 ウリカラゲモイム  

17 日   

18 月 朝礼 １３：３０下校 諸費振替日② 

19 火 放課後学習（１、５、６年）  

20 水 あけエコ スタディウィーク（～２９日まで） 尿検査もれ（６年）  

21 木 ４年社会見学（大和川） 放課後学習（２、３、４年） PTA運営委員会 

22 金 １年遠足（予備）  

23 土 勤労感謝の日  

24 日   

25 月 ４年社会見学（大和川・予備）  

26 火 放課後学習（１、５、６年）、１年社会見学  

27 水 １年出前授業  

28 木 ５ｈ音楽会（４、５、６年）、５ｈ授業参観（１、２、３年）  

29 金   

30 土 八尾市図工作品展  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

                

                 

                 

          

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１０月１３日 運動会】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月の生活目標 

読書
どくしょ

をしよう   
～おうちでも秋

あき

の虫
むし

の声
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き

きながら読書
どくしょ

を楽
たの

しんでみましょう～ 

八尾市立曙川小学校 

学校新聞（１１月号） 

令和６年１１月１日 

 

 

 

暑い中、 

がんばりま

した！ 



 

学校教育アンケートの結果について 

 

毎年、２年生と５年生の保護者を対象に「学校教育アンケート」を１０月に実施しています。本

年度の結果は下記の通りでした。 

（A：よくあてはまる。B：ややあてはまる。C：あまりあてはまらない。D：まったくあてはまらない。） 

 

（１） 学校は、学校だより・学年だより等を通して教育方法を分かりやすく伝えている。 

A:51% B：46％ C：3％ D：0％   肯定的評価：97％ 

 

（２）学校は、保護者からの連絡・相談に対して適切に対応している。 

A:68% B：31％ C：1％ D：0％   肯定的評価：99％ 

 

（３）学校は、子どもの間違った行動には厳しく指導してくれている。 

A:47% B：47％ C：6％ D：0％   肯定的評価：94％ 

 

（４）学校は、子どもを理解して、いじめのない学級づくりに取り組んでいる。 

A:42% B：53％ C：5％ D：0％   肯定的評価：95％ 

 

（５）学校は、安全や事故の未然防止を大切にする指導を行っている。 

A:51% B：45％ C：3％ D：1％   肯定的評価：96％ 

 

（６）学校・家庭・地域が力を合わせ、誇りを持てる学校づくりに取り組んでいる。 

A:43% B：44％ C：13％ D：0％   肯定的評価：87％ 

 

（７）学校は、食育・給食指導に積極的に取り組んでいる。 

A:46% B：47％ C：6％ D：1％   肯定的評価：93％ 

 

（８）子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 

A:63% B：34％ C：3％ D：0％   肯定的評価：97％ 

 

（９）子どもは、授業がよく分かると言っている。 

A:43% B：41％ C：16％ D：0％  肯定的評価：84％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）子どもは、善悪の正しい判断ができている。 

A:46% B：51％ C：4％ D：0％   肯定的評価：97％ 

 

（11）子どもは、友だちや人を大切にしようとしている。 

A:71% B：29％ C：0％ D：0％   肯定的評価：100％ 

 

（12）子どもは、図書の本を借りるなどして本をよく読んでいる。 

A:36% B：28％ C：26％ D：10％ 肯定的評価：64％  

 

（13）あなたは、学校の教育方針や活動内容について関心を持っている。 

A:38% B：56％ C：6％ D：0％   肯定的評価：94％ 

 

（14）あなたは、学校からの文書などをよく読んでいる。 

A:66% B：30％ C：3％ D：1％   肯定的評価：96％ 

 

（15）あなたは、授業参観や懇談会、その他の学校行事によく参加している。 

A:66% B：28％ C：5％ D：1％   肯定的評価：94％ 

 

（16）あなたは、子どもに毎日朝ごはんを食べさせてから登校させている。 

A:98% B：1％ C：1％ D：0％    肯定的評価：99％ 

 

（17）あなたは、子どもに自分から挨拶をするように教えている。 

A:79% B：21％ C：0％ D：0％   肯定的評価：100％ 

 

（18）あなたは、子どもにテレビ・ゲーム・スマホ等の時間を決めて、家庭学習の習慣を身につ

けさせている。 

A:34% B：44％ C：20％ D：2％  肯定的評価：78％ 

 

今回の結果や その他にいただいた貴重なご意見を参考にして、今後も学校の安全と教育

活動の充実・発展に努めていきたいと思います。アンケートにご協力いただいた保護者の皆様、

ありがとうございました。 
 

 

 


